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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«МІЖНАРОДНА ЛОГІСТИКА І МИТНА СПРАВА» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 292- «Міжнародні економічні відносини» 

Галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

 

ОПП «Міжнародна логістика і митна справа» першого (бакалаврського)  рівня 

вищої освіти зі спеціальності 292 - «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 

«Міжнародні відносини» розроблена відповідно до місії та стратегії університету, 

спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних знань та практичних 

вмінь і навичок для успішного виконання професійних обов’язків у сфері міжнародних 

економічних відносин з акцентом на розвиток компетентностей, які необхідні для 

оптимізації діяльності суб’єктів господарювання в сфері міжнародної логістики і 

митної справи та вирішення складних спеціалізованих задач й практичних проблеми 

реалізації міжнародних зв’язків на різних рівнях, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов розвитку. Таке завдання є актуальним в умовах стрімких змін 

бізнес-ландшафту та зростаючої невизначеності глобальних ринків. 

Аналіз структурно логічної схеми ОПП «Міжнародна логістика і митна справа» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти свідчить про вдале поєднання освітніх 

компонент, що забезпечують досягнення поставленої мети. Дисципліни, що вивчаються 

на старших курсах поглиблюють знання та компетенції, що отримані на вивчені 

попередніх дисциплін. Перелік обов´язкових освітніх компонентів та послідовність їх 

вивчення спрямовуються на формування у здобувачів вищої освіти належного рівня 

загальних та фахових компетентностей й досягнення програмних результатів навчання, 

визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю. 

Представлена на рецензування ОПП «Міжнародна логістика і митна справа» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 292 - «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» є логічною і 

виваженою, відповідно існуючим нормативним вимогам та запитам суспільства, 

забезпечує високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти та рекомендована до 

впровадження в освітній процес Харківського національного університету імені 

В.Н.Каразіна.   
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